

49辆非法改装摩托车被交管部门查获

街头“拉风”与危险同行



昨日,交警查看被暂扣的非法改装摩托车。10月27日至10月29日,市公安交管支队查扣非法改装摩托车49辆。本报记者 李英平 摄

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,一名黄头发男青年驾驶一辆改装了排气管的摩托车横冲直撞,左拐右转驶至市区湛南路与开源路交叉口,就在“黄头发”等红灯时,守候在此的执勤民警将其逮个正着。因“黄头发”无驾驶证和无法出具摩托车合法手续,这辆摩托车被暂扣。市公安交管支队近日在市区开展了严查摩托车非法改装、噪声扰民及货车闯

禁区等严重交通违法行为的专项行动,10月27、28、29日,仅仅3天时间,执勤交警就查获非法改装摩托车49辆。

10月27日,各执法分队上午10时奔赴各个执勤路口,或便衣守候,或着警服定点拦截,行动第一天就查扣19辆非法改装摩托车。10月29日下午,记者随市公安交管支队机动大队执勤交警刚刚来到市区湛南路东段某职业学校门口,就看到一名男青年驾驶一辆摩托车冲出

校门,民警上前将其拦下,由于男青年驾驶的是非法改装的摩托车且无法出具摩托车合法手续,执勤交警将摩托车暂扣。随后,执勤交警又找到学校保卫科,叮嘱门卫严禁此类摩托车出入校区。当天下午4时许,执勤交警来到开源路与湛南路交叉口设卡执勤,远远听到非法改装摩托车的轰鸣声,一名年轻人驾驶一辆摩托车从马路中间的车流中由南向北驶来,执勤交警见状上前拦截,这名年轻人冲破

“封锁线”闯卡狂奔而去。一名交警通过对讲机通知开源路与湛南路交叉口执勤卡点,这名年轻人驶入卡点时,四五名交警一拥而上将其拿下。

连续3天的专项行动,执勤交警严格执法,对非法改装摩托车“零容忍”,见一辆查一辆,查一辆扣一辆。此次行动得到了市民的认可,有的市民主动找到执勤交警,提供非法摩托车改装店、驾驶非法改装摩托车的年轻人经常出没的时间和地点等。

如何防盗防抢防骗? 安全知识进校园 宣讲活动启动

□记者 赵志国

本报讯 昨天上午,在平顶山学院讲座厅内,市公安局民警给现场千余名师生进行了一场安全知识讲座,我市安全知识进校园活动全面展开。

据了解,为提升学生自我保护能力,加强平安校园建设,市委宣传部、市委政法委、市教育局、市文明办、市公安局在全市各大中专院校和中小学开展“安全知识进校园”宣讲活动。昨天是此次活动第一课,市公安局民警围绕人身安全、财产安全、交通安全、网络安全、突发案(事)件应对和心理素质等方面,重点宣讲青少年安全防范知识,讲解防盗、防抢、防骗、防火、交通安全、网络安全等知识和技巧,提高学生自我防范能力;重点宣讲青少年违法犯罪典型案例,引导学生从身边真人真案,认识到什么是违法犯罪,违法犯罪会带来什么法律后果;重点宣讲突发案(事)件应急处置知识,结合具体案例,讲解学生遇到突发案(事)件后如何冷静处理、沉着应对的知识。

据介绍,此次宣讲活动将陆续在全市1400余个大专院校和中小学中展开。

省级三好学生 优秀班干部开评 高考不享受加分政策

□记者 傅纪元

本报讯 记者昨日从市教育局获悉,我省普通高中三好学生、优秀学生干部和省级优秀学生评选已经启动。

据了解,省级三好学生和优秀学生干部在全日制普通高中(含民办学校)一至三年级的学生和学生干部中评选。省级三好学生须符合以下条件:德智体美等方面全面发展,在同学中起模范作用,尊敬师长,团结同学,乐于助人,遵守社会公德,勤奋刻苦,学习成绩优秀,积极参加集体活动和公益劳动。优秀学生干部除具备上述条件外,还要具备以下条件:有一定的组织协调能力和在同学中有较高威信,积极为班级服务,能出色地承担管理工作,有实绩,受到师生好评。

市教育局要求各学校严格评选条件,设立举报电话,接受社会监督。对弄虚作假和违规操作者,一经查实,取消评选资格,并对责任人严肃处理。

·链接· 省级三好学生 高考不加分

记者查阅我省近年的高招规定发现,省级三好学生高考不能加分,只有获得省级优秀学生称号的应届毕业生,才能在其高考成绩基础上加10分投档。

不过,省级优秀学生干部是从省级三好学生和优秀学生干部中选取的。与省级三好学生相比,省级优秀学生干部的评选条件更加严格:除了品德优秀,还必须学习成绩优异,普通高中学业水平考试9科成绩均达到A等;身体健康,根据国家学生体质健康标准测试达到及格以上等级。

省环保厅首次公布60条城市河流水质情况 34条已丧失城市一般景观功能

湛河西杨村河属劣V类水质

□记者 牛超

本报讯 10月28日,省环保厅首次向社会公布18个省辖市城市区内60条河流(不包括饮用水源地)水质情况,34条已经丧失了城市一般景观功能,我市湛河、西杨村河排第34名、第39名。

为推动城市河流清洁行动计划实施,今年第三季度,省环保厅对18个省辖市城市区内的60条河流进行了采样监测。此次监测选取pH、溶解氧、色度、化学需氧量、悬浮物、氨氮、总磷等7项更加贴合群众切身感受的监测因子,7项污染物的单项质量指数相加,即得到该河流环境质量

综合指数,环境质量综合指数数值越大表明综合污染程度越重。水质排名前5位的河流为鹤壁市淇河、洛阳市伊河、周口市贾鲁河、焦作大沙河、漯河市沙河。后5位河流是三门峡市青龙涧河、商丘市包河和惠民河、南阳市温凉河和梅溪河。

此次监测我市湛河环境质量综合指数9.358,排名第34,按照地表水环境质量标准(GB3838-2002)评价,水质类别属劣V,首要污染物为氨氮;西杨村河环境质量综合指数11.795,排名第39,按照地表水环境质量标准(GB3838-2002)评价,水质类别属劣V,首要污染物为氨氮。



青年公园树木被“腰斩”

市区湛河堤青年公园内多棵树被人拦腰砍断(昨日上午摄)。家住附近的何先生告诉记者,他每天都来青年公园锻炼身体,昨天上午走到这里时,突然发现几棵树被人拦腰砍断,希望有关部门管管这事。

本报记者 禹舸 摄